



В Вологде два местных жителя обвиняются в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего

В Вологде два местных жителя обвиняются в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего Следственным отделом по г.Вологда следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении двоих вологжан. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, вечером 30 сентября 2012 г. около одного из домов по ул.Московской города Вологды находившийся в состоянии алкогольного опьянения 21-летний молодой человек спровоцировал ссору с 32-летним мужчиной, в ходе которой нанес последнему удар кулаком по лицу, после чего позвал своего 17-летнего знакомого, наблюдавшего за происходящим. После этого обвиняемые сбили потерпевшего с ног и нанесли множественные удары руками и ногами в область головы и тела. От полученных повреждений 32-летний мужчина скончался в медицинском учреждении 24 декабря 2012 г. Молодым людям предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, группой лиц, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

11 Мая 2013

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/709715>